=

3 |
(D

POTYALABDA 2 — KI ER KORBE HAMARABB?

KORCSOPORT: v-vi.

FELADAT NEHEZSEGE: halado

TANULASI CEL: A védekezési rendszerek jatékhelyzetben térténd gyakorlasa.

FELADAT LEIRASA

FELADAT KOZBENI INSTRUKCIO

SZUKSEGES ESZKOZOK

A roplabdapalya két térfelén he-
lyezkedjen el két 6 f6s csapat!
JA" csapat kezdi a jatékot nyitassal.
A csapatok lejatszanak egy labda-
menetet. Amelyik csapat megnyeri
a pontot, az kap egy ,potyalabdat”.
Ezt a labdamenetet is lejatsszak a
csapatok, majd a masik csapat is
kap egy ,potyalabdat’l Amelyik csa-
pat mindharom labdamenetet
megnyeri, az foroghat egyet! Az a
csapat nyer, amelyik elébb ,korbe-
forog”!

e sarkos: A jobb szdgletben a 2-es
és 3-as jatékos sancol. A 6-0s ja-
tékos védi a sanc mogotti terlle-
tet. A 4-es leszakado jatékos ket-
t8s feladatot old meg: védi a felé
iranyuld éles keresztutéseket, il-
letve biztositja a sanc melletti at-
|0s terlletet az ejtésekkel szem-
ben. Az 5-0s jatékos a sancarnyé-
kon kivil azités felé atlos irdnyba
mozog elére a sanc mellett el-
utott labdak védésére. Az 1-es ja-
tékos — a sancarnyék masik olda-
lan — az oldalvonallal parhuza-
mosan halad el6re, a vonalban
Utott és a sanc felett ivelt labdak
védésére. Az ellenkez$ oldalrol
érkez@ tamadas esetén az el6z6
helyzet tukorképe alakul ki.

o hatsds: Az elsé sorkoteles jatéko-
sok feladata a sancolas, illetve a
leszakadd szerepkor az utés he-
lyétdl figgben. A hatsok kozil a
sanc mogotti terlletet az a jaté-
kos biztositja, akinek a palyarész-
ében a sancolds tortént. A 6-0s
jatékos feladata minden esetben
a hatso terllet, az alapvonal vé-
delme. A bal szdgletbdl végzett
letitést a 2-es és 3-as jatékosok
sancoljak. Az 1-es védi a sanc
mogotti terlletet. A 4-es lesza-
kado jatékos a tamaddvonalnal
védi az élesen keresztbe Utott és
gjtett labdakat. Az 5-0s a sanc
mellett befelé (itott labdakat fo-
gadja a sancarnyékon kivul. A 6-
os jatékos fedezi a palya hatso
részét. Az ellenkezé oldalrol ér-
kezd tdamadas esetén az el6z6
helyzet tukorképe alakul ki.
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